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ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 17 DE OUTUBRODE 2023.

Ao décimo sétimo dia do mês de outubro de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Terceira Sessão Ordinária,
da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva, secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho e ocupando a primeira vice secretaria o Vereador Edimar Candido de Lima.
Às 17h00, foram registradas a presença dos seguintes Vereadores: Cesar Diniz de
Souza, David Ribeiro da Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson
de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel
Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos
Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e ausência do Vereador
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. O Vereador Diego Gusmão Silva saiu de licença
por trinta (30) dias, em sua substituição assumiu a Segunda Suplente a Vereadora Ivone
Celso Silva de Lima. O Senhor Presidente anuncia: “Informo a nobre Vereadora, nobre
Vereadores, que o Vereador Diego Gusmão da Silva, esteve ausente na Sessão Ordinária
do dia 03 de outubro de 2023, desta Egrégia Câmara Municipal. Tendo em vista, esteve
em reunião com o Deputado Federal Fernando Marangoni, em Brasília, para tratar de

interesse administrativo. Desta forma, o Vereador Diego Gusmão da Silva, requereu
concessão de abono de ausência à Sessão Ordinária, sob o fundamento de haver motivo de
força maior, sem prejuízo da remuneração de Vereador, devendo constar o fato em Ata,
nos termos do parágrafo único do Artigo 60 do Regimento Interno. Tendo em vista, que
fomos informados, que o Senhor Armando Tavares dos Santos Neto, Primeiro Suplente do
AVANTE, por motivos pessoais, não poder atender a convocação nos próximos 30 dias,
para ocupar a vaga do Vereador Diego Gusmão Silva. Solicito a entrada no Plenário da
Senhora Ivone Celso Silva de Lima, Segunda Suplente do AVANTE, para que assuma a
vaga do Vereador Diego Gusmão Silva, que se encontra licenciadopara tratar de assuntos
particulares. Convoco a Senhora Ivone Celso Silva de Lima, para que assuma a palavra,
preste o juramento, entregue a declaração de bens e após assine o termo de posse,
juntamente com os demais Vereadores. Neste momento a Senhora Ivone Celso Silva de
Lima faz o juramento. Da prosseguimento o Senhor Presidente: “Cumpridas as
formalidades regimentais, declaro empossada a Senhora Ivone Celso Silva de Lima, no
cargo de Vereadora. Neste momento então Vereadora Ivone Celso Silva de Lima assina
o Livro de Termo de Posse, o qual foi registrado com fotos. O Senhor Presidente e

demais Vereadoresparabenizaram e desejaram boas-vindas a Vereadora Ivone Celso Silva
de Lima. O Senhor Presidente comunica: “Gostaria de parabenizar aqui uma pessoa do
qual ela está encostada ali na parede, uma pessoa anônima, mas que é um grande
protagonista aqui da nossa Cidade, dos trabalhos que são feitos em vários Bairros. Eu
queria em nome dele, parabenizar todos os Assessoresaqui da Câmara, que é o Dias, Dias
parabéns pelo seu trabalho, que Deus abençoe, aproveitar esse momento para
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homenagear você e todos os Assessores dessa Câmara de Vereadores”. Inicia-se o

Grande Expediente: O Senhor Presidente prossegue: “Está com a palavra agora o
Nobre Vereador Sidney Santos: “Boa tarde a todos Nobres Vereadores, Vereadoras,
público presente. Uma salva de palmas para nossa amiga Ivone, mais forte... Nobre
Vereadora que Deus permitiu que esteja aqui assumindo por um mês, mas que seja, que o
ano que vem, que Deus coloque ela aqui, para estar aqui. Mais uma mulher para nos
ajudar também aqui, tem muito homem aqui. Mas é importante gente, eu fiquei suplente,
primeiro suplentes 4 anos, não tive chance nenhuma de estar aqui e eu tinha tanto desejo.
Perdi três eleições e na próxima, na quarta, Deus me colocou. O nosso sonho quem
constrói é Deus e hoje por bondade e misericórdia de Deus, eu me sinto honrado aqui
nessa Casa de Leis, trabalhando pelos nossos Bairros: Souza Campos, Santa Rita junto
com a Ivone lá, isso é gratificante defender os nossos Bairros. Ivone, o que Deus tem para
você ninguém tira, lugar de mulher é aonde ela quer, mais uma salva de palmas! Ivone
Celso tamo junto para trabalhar nos nossos Bairros: Marengo, Souza Campos, Santa Rita
e toda Cidade de Itaquá. Mas hoje aqui, eu pedi a palavra gente para agradecer o nosso
Prefeito Eduardo. Hoje nós já colocamos lâmpada de LED em todo Bairro Souza Campos,
100%, o Bairro Souza Campos estava muito escuro, Bairro Santa Rita Um, Santa Rita
Dois, Bairro Jaguari. Eu tô muito contente quando encontro as pessoas nas ruas, a alegria
da população em ver suas Ruas tudo clara, isso é lindo Ivone, lá no seu Bairro lá, você
mora lá e as Ruas toda claro. Então hoje os meus agradecimento ao Prefeito Eduardo, por
ter nos proporcionado ao povo do Souza Campos, Santa Rita Um, Santa Rita Dois,
Jaguari. Hoje as Ruas todas de LED e também Ivone com você aqui vai melhorar muito
mais. Eu já fiz a minha lista de pedido ao nosso Prefeitão para o ano que vem, para nós
fazer o recapeamento da Rua da Granja, é uma Rua que dá acesso ao Bairro Jaguari,
Souza Campos, Santa Rita Um, Santa Rita Dois. Aonde a pessoa tem acesso a Suzano.
Fazendo esse recapeamento ali pessoal, vai ficar show de bola, vai ficar bom, vai ter uma
Jluidez no trânsito melhor ali. Tambémeu fiz o pedido Ivone para recapeamento da Rua
Elizete Cardoso, que é uma rua de paralelepípedo, muito dificil para carro subir e com a
graça de Deus sendo incluída isso para o ano que vem, para fazer o recapeamento, vai
melhorar muito ali a fluidez do trânsito. Rua Elis Regina, que ela dá acesso direto para
escola Santino, também eu fiz o pedido ao Prefeito para nós fazer o recapeamento Ivone.
Vai ser uma benção de Deus, se tudo isso aí for recapeado. Também já fiz os pedidos
Ivone, para os tapa buraco lá, aquelas Ruas lá que tá muito buraco. Graças a Deus junto
com você tudo isso para melhorar ali o Bairro: Souza Campos, Santa Rita Um, Santa Rita
Dois e o Bairro Jaguari. Aquela Rua lá do Bairro Jaguari Ivone, Estrada Sargento Acácio
do Reis, ali ó, vai dar uma fluidez melhor, quem vem da Estrada do Preju e encontra com
a Rua da Granja, sendo recapeado vai ser uma benção para população desses Bairros.
Então gente, junto com a Ivone nós vamos lutar para melhorar Souza Campos, Santa Rita
Um, Santa Rita Dois. Eu quero uma salva de palmas para vocês que vieram aqui apoiar
Ivone, palma bem forte aí, junto vamos trabalhar para melhorar, vocês merecem minha
eterna gratidão sempre, ao melhor Prefeito do País, Prefeito Eduardo. Sendo concluída
essas obra lá, o Souza Campos, Santa Rita vaificar muito bom e o Bairro Jaguari Estrada
Acácio Sargento Gonçalves do Reis. Muito obrigado, que Deus abençoe Ivone, conte
comigo, meu Gabinete está aí na tua disposição, você já tem um Gabinete, mas se precisar
de mim, do meu apoio, pode contar comigo, vamos trabalhar, o povo quer trabalho, pode 9

contar com esse Vereador, estamos juntos para melhorar os nossos Bairros. Muito
obrigado, que Deus abençoe. Mais uma salva de palma! Ivone Celso!” Com a palavra o
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Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, que

satisfação falar Senhoras Vereadoras, né? Essa Casa aqui pela segunda vez repetindo
aqui, já tivemos aqui a Vereadora Cidinha e a Vereadora Adriana juntas aqui, agora
estamos... temos a oportunidade de ter a Vereadora Simone e a Vereadora lvone.
Parabéns Ivone por estar aqui, é uma satisfação tê-la como colega de Câmara, é um
reconhecimento ao seu trabalho naquela região do Marengo, do Santa Rita, do Souza
Campos, o próprio nome já fala, Ivone do Souza Campos. Então é uma satisfação tê-la
aqui. Também deixar aqui, consignar que o Senado foi muito feliz, quando não aprovou
aquela minirreforma eleitoral, que estava isentando os partidos por não aplicarem
recursos para direcionar para eleições de mulheres. 4 Câmara aprovou, isentando os
partidos que tinham que pagar multas, fazer devoluções daquele dinheiro que não foram
investidos e o Senado não aprovou essa minirreforma e consequentemente essa obrigação
continua, a obrigação de cotas de investir na campanha de mulheres, para que a mulher
participe cada vez mais da vida pública da eleição, para que possa estar nas Câmaras,
nas Assembleias e no Congresso Nacional. Parabéns, é uma satisfação mais uma vez tê-la
aqui conosco. Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Assistência que nos honra essa
noite com a sua presença, a Imprensa que se faz presente, cumprimentar as lideranças
aqui, a Carminha da Vila Celeste que tá aqui hoje nos prestigiando, grande liderança da
Vila Celeste. Eu estou aqui hoje Senhor Presidentepara falar do Governo que continua aí
dando o seu recado, entregando obras, fazendo aquilo que tem que fazer, entregando uma
vida mais digna para o povo de Itaquaquecetuba, sabemos que nada podeser feito do dia
para noite. Era uma Cidade completamentedesorganizada e que veio se organizar, está se

organizando, não é ainda a Cidade que nós queremos, mas certamente estamos no
caminho certo, para ter uma Cidade muito melhor amanhã, para que a gente possa viver
os nossos filhos, os nossos netos. É uma Cidade que tá aí se organizando em todos os
segmentos, a iluminação pública que o Vereador Sidney acabou de falar, eram 26.000
pontos de LED, hoje já instalou mais de 23, 24 mil pontos de lâmpadas de LED. A Cidade
está muito mais clara, muito mais segura, é uma sensação de segurança muito grande,
proporcionando ao povo de Itaquaquecetuba uma vida muito melhor. A satisfação de fazer
parte desse Governo Senhoras e Senhores, é que esse Governo não é o Governo do asfalto,
não é o Governo da Saúde, não é o Governo da Segurança, não é o Governo da
infraestrutura, é o Governo de todos os segmentos. Porque um Governo que só se

notabilizapor um único segmento, infelizmente não é um grande Governo. Mas um grande
um Governo que trabalha em todas as áreas, ele se notabiliza por trabalhar em todas as
áreas. Tem atuado muito bem na área da Saúde, falta muito? Falta, tá atuando na área da
iluminação pública, tá atuando na área da infraestrutura, todos os cantos da Cidade é

asfalto, por todos os cantos da Cidade, na área do Esporte, amanhã mesmo vamos estar
inaugurando uma Quadra de Esporte no Jardim Santa Helena, no sábado estaremos
entregando lá, um belíssimo Posto de Saúde no Joseli, uma grande conquista do nosso
Vereador Ceará aqui, que tem lutado muito por aquela região, enfim. Tivemos no
Marengo outro dia também entregamos o Posto de Saúde que estava abandonado, do
Pequeno Coração já está pronto, só falta a mobília, para ser entregue aquela população.
Entregamos o do Fortuna. O grande, a grande sacada da Saúde Pública é a
descentralização, porque quando você descencentraliza o atendimento, melhora né? Por
exemplo o Recanto Mônica e o Marengo com aquele... o Jardim Odete com a inauguração
daquele Posto do Fortuna desafogou e desafogou e muito o atendimento,
consequentemente você tira a grande massa descencentraliza o atendimento e eu tenho
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certeza que o atendimento melhorou. É isso o Governo que nós estamos aífazendo parte,
trazendo todos os dias novidadespara os munícipes de Itaquaquecetuba, se notabilizando
como eu disse, em várias áreas. Parabenizar mais uma vez aqui o Vereador Ceará por
essa grande conquista, sábado lá dia 21 às 10 horas da manhã, reinauguração do novo
Posto, da no... de... da nova Unidade lá, não é Unidade Básica lá, é um Posto é... Unidade
de Saúde da Família, né? Então é um Posto novo, remodelado, com novos equipamentos,
com novos Médicos, enfim, com um novo atendimento, com uma nova cara, mudando a
cara da nossa Cidade. Parabéns Ivone mais uma vez, parabéns ao povo do Marengo, do
Souza Campos e do... lá da... do Santa Rita, que tem um novo representante, um novo
acento nessa Câmara Municipal. Obrigado e boa noite”. Neste momento o Senhor
Presidente pede licença para utilizar a tribuna. Com a palavra o Presidente Vereador
David Ribeiro da Silva: “Senhores Vereadores, Vereadoras. O que me traz a Tribuna no
dia de hoje principalmente para parabenizar novamente Simone, Simone... perdão, é

Ivone, Simone tá ali. Parabenizar novamente é que a gente perturba tanto ela Ivone, agora
você veio para salvar um pouquinho a vida dela. Mas quero te parabenizar por todo
trabalho que vocêfez, foi os votos merecido e que hoje aquela região tem um assento aqui,
como Dr. Roque colocou, tem esse assento, que é um assento gratificante para aquelas
famílias que votaram, que acreditaram em você. Então mais uma vez parabéns, parabéns
toda a sua família que vieram aqui te representar, parabéns a todos vocês. Na verdade, o
que me traz hoje novamente a essa Tribuna é para mim falar um pouco do que vem
acontecendo, das enchentes na Vila Maria Augusta, Fiorelo, Vila Sônia, aquele velho
discurso que ninguém mais aguenta a genteficar falando. Mas eu volto a falar na questão
das medidas que a gente tá tomando a respeito de tudo isso que tá acontecendo. Aquelas
famílias inocentemente vêm pagando um preço muito alto, há anos e anos e anos sofrendo
com as enchentes, compra seus móveis e no ano seguinte perde tudo com as enchente. Esse
ano tivemo, esse ano para o ano passado aí, após pandemia tivemo uma grande vilã que
foia EDP, que protestou mais de 60 milfamílias, até abaixando score dessasfamílias, que
hoje perderam o poder de compra, então nós temos aí mais de 60 famílias e muitas das
áreas de enchente, muitas dessas famílias de baixa renda que não conseguiram nem repor
os seus móveis da última enchente e aí vem enchente de novo e faz com que essasfamílias
percam tudo dentro das suas residência, percam tudo dentro das suas casas. Aí vamos
culpar quem? Vamos responsabilizar quem? É muito fácil a gente pegar e jogar a culpa
em cima de alguém, a coisa mais fácil que tem quando a gente tá emborrecido sempre
procuramos jogar a culpa em cima de alguém. Mas eu acho que chegamos numa
conclusão, depois de vários... depois de várias informações que fomos buscar e não é

segredo, eu vou estar sempre usando essa Tribuna, sempre vou tá usando esse microfone
para denunciar nos quatro cantos da Cidade. Que essasfamílias que hoje se calam, essas
famílias que hoje ficam calada perdendo tudo na sua casa, independente... que ali na Vila
Maria Augusto muitos tem escritura, outros não tem escritura, pegaram um pedacinho, J
ocuparam, mas tão morando, é a sua residência, é o seu lar, é a sua casa. Independente de
ser de posse, ou se é uma casa com escritura, mas é a sua residência, tem que ser
respeitada. Então hoje nós temos uma grande vilã que é responsável por 90% do
entupimento do Rio Tietê, que a SABESP, a SABESP conseguiu entupi o Rio Tietê, daqui
até a Penha. Hoje o Rio Tietê com ajuda... a SABESP com ajuda de outras pessoas que eu
preciso investigar. Porque que a CETESB liberou uma licença ambientalpara um terreno
nafaixa do Rio Tietê, ali próximo do Miguel Badra, então uma coisa vem puxando a outra
e tudo sobrecai, sobre a Cidade de Itaquaquecetuba, sobre a Vila Maria Augusta, sobre a 
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Vila Japão, sobre o Fiorelo e a Vila Sônia. São as primeiras a sofrer, com as
consequências dos Bota Fora, as consequência das pessoas irresponsável que acaba
fazendo isso. Mas nós estamos falando de um órgão do Estado, nós estamosfalando da
SABESP, que é um órgão do Estado, que tá aí a qualquer momento para sempre
privatizado, que cometeu um dos maiores crime, está cometendo ainda um dos maior
crime ambiental do mundo, não vou falar nem do Brasil, um dos crime ambiental do
mundo e não tem ninguémpreso, não tem ninguémpagandopor aquilo. “Poxa vida David
tem um TAC lá com o Ministério Público que foi assinado com o Ministério Público um
TAC”, que está se perdurando por anos e anos e anos, será que cumpriu tudo? Eu Jui lá
dar uma verificada nesse TAC. A gente vê que tem várias falhas e aí eu tôpedindo,
fazendo todo estudo com meu grupo, com a minha assessoria, para a gente poder entrar
com uma ação civil pública em indenizatória, para que a SABESP indenize todas as
famílias, que nesse longos anos perderam tudo em sua casa. Aí vai depender claro da
Justiça indenizar, ou não, pedir, condenar a SABESP, ou não. Mas já tenho relato de
outros casos que a SABESP já foi condenada em outras instâncias, em outras esferas, já
foi condenadapor crime ambiental. Então se você falar, David, mas como que a SABESP
conseguiuentupir o Rio Tietê? Qual a parte da SABESP? São as duas vilã hoje que eufalo
de peito aberto, uma por omissão, que é o DAEE, que desde que eu me conheço por gente,
o máximo que vieram foi ali entre Vila Japão e Vila Maria Augusta, coloca uma
maquininha e ficar desfilando para lá e para cá, com uma máquina falando que tava
fazendo desassoreamento, que na verdade nuncafoifeito desassoreamento, por omissão. E
a SABESP por uma ação criminosa que tem feito, são mais de 50 toneladas de esgoto que
é jogado dentro do Rio Tietê. O mais engraçado, que a maioria dessas famílias que sofre
há anos com esse problema, não sabia desse crime, desse crime ambiental, não sabiam e

agora aos poucos nós estamos esclarecendoeles, para que eles também nos apoiem nessa
ação civil pública, para que a gente possa pedir uma indenização coletiva para todas as
famílias. Porque tem que haver... tem que... não pode ficar do jeito que as coisas estão,
estão continuando. Nesse período agora do Dia das Crianças, dia 12 para cá, a Vila
Maria Augusto tá cheio de água, a Prefeitura tem feito o possível e o impossível, vai lá
drena, puxa a água, daqui a pouco vem a chuva de novo. Aí eu pergunto a vocês, o que
que a SABESP fez para ajudar até agora. Sendo que ela é... não tô aqui falando de
pessoas tô falando de um órgão, ela é maior criminosa, é a maior responsável de toda essa
ação dentro do Rio Tietê, que acabafazendo famílias e famílias e famílias sofrerem com as
enchente e perder tudo aquilo, baixar a autoestima. Então eu vejo que cabe uma ação civil
pública sim, indenizatória aí por danos morais, por danos materiais, por crime ambiental
e aí a SABESP tem que arcar com a sua responsabilidade. O que eu vejo que é mais grave,
ela não ajuda Seu Mario, ela não vai até umafamília oferece... Quando muito custo, que a
gente fica ali pedindo, manda um pouquinho de cloro, só que ninguém sabe que aquelas
águas que voltam para a Vila Japão, que volta para Vila Maria Augusta, para o Fiorelo,
ali não é só água de chuva, quando tem um retorno do Rio Tietê, são os esgoto que é

retornar... que é retornado para cá, para as Ruas dessas pessoas, ali são esgoto, tudo que
vocês imaginar, vocês puderem imaginar de doença tem dentro daquela água, porque é

esgoto que tá votando ali e as pessoas brincam, crianças brincam e a SABESP não é

responsabilizada por nada. Eu acho que chegou o momento da gente começar a tomar
algumas ações e responsabilizar eles. Eu tenho certeza, eu vou correr atrás e vou fazer de J
tudo para que a SABESP seja condenado e para que essasfamílias sejam indenizadaspor
danos morais, por danos materiais. Como eu já falei, porque a gente não pode deixar ela
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continuarfazendo esse crime ambiental. No Souza Campos mesmo, lá perto do Marengo,
lá perto da empresa de ônibus. Esses dias eu passei lá, tava lá a tubulação lá, caindo
todos os esgoto do Marengo, todos os esgoto do Souza Campos, apenas em uma tubulação
caindo tudo para um Córrego, indo tudo para o Rio Tietê. E aí de quem que é a
responsabilidade, é daquelas famílias que pagam imposto, que paga o tratamento de
esgoto, tratamento de esgoto é cobrado, mas o esgoto não é tratado, ele é apenas afastado
para dentro do Rio Tietê. Então queria agradecer os Nobres Pares aí por ter paciência
mais uma vez de ficar me ouvindo. Mas eu vejo que não dá para continuar, a SABESP
continuando cometer esse crime, entupino o Rio Tietê de esgoto, mais de 50 toneladas
dentro do Rio Tietê e a gente ficar parado, só vendo aquilo e não fazer... não tomar
nenhuma atitude. Então nós vamos sim, já estamos trabalhando em cima disso, em cima de
uma ação civil pública para que eles indenizem todas as famílias que foram prejudicadas
com as enchentes. Porque a grande vilã de hoje é a SABESP, o DAEE por sua, por sua
omissão de nunca ter desassoreado o Rio, parece que agora vai ter o desassoreamento e

nós vamos torcer, trabalhar para que isso aconteça o mais rápido possível. Já quero
deixar avisado para o DAEE, se eles pensam que vão contratar uma empresa e vão fazer
igual fizeram da outra vez, não, esse Vereador vai acompanhar aonde vai ser jogado
aqueles dejetos, vai acompanhar toneladas e tonelada onde vai ser jogado, onde não vai
ser jogado, se tá sendo cumprido à risca o contrato. Porque chega, eu acho que deu, acho
que nós chegamos no limite e agora chegou a hora de tomar uma atitude. Muito obrigado
a todos vocês”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos ao Pequeno Expediente: O Senhor Presidente informa: “Está em discussão
a Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária realizada no dia 10 de outubro de 2023.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADOpor unanimidade”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Correspondências Recebidas: CorrespondênciaRecebida Nº
436/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em
resposta ao Requerimento nº 257/2023, de autoria do Vereador Manoel Missias da Silva.
Correspondência Recebida Nº 437/2023. Autoria: DAEE - Departamento de Águas e

Energia Elétrica. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº512/2023, referente
ao Requerimento nº 265/2023, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.
Correspondência Recebida Nº 438/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 460/2023, referente ao Requerimento
nº 233/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência
Recebida Nº 439/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo SA. Assunto:
Correspondência em resposta ao Ofício nº 509/2023/DSP, referente à Indicação nº
6334/2023, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência
Recebida Nº 440/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo SA. Assunto:
Correspondência em resposta ao Ofício nº 508/2023, referente as Indicações nº 6285,
6286 e 6289/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 441/2023. Autoria: EBCT Correios. Assunto: Correspondência em resposta
ao Oficio 493/2023/DSP, referente ao Requerimento nº 253/2023, de autoria do Vereador
Gilson Fidélis. CorrespondênciaRecebida Nº 442/2023. Autoria: EDP Distribuição São
Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício 475/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 245/2023, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. O Senhor
Presidentedetermina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
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para que façaa leitura dos Requerimentos: RequerimentoNº 269/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado
de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reparo asfáltico na via
danificada após serviços realizados pela Companhia, na Estrada Municipal do Mandi,
altura do número 1.100, no Bairro Jardim Adriane, neste Município. Requerimento Nº
270/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reparo asfáltico na via danificada após serviços realizados pela Companhia, na
rua Machado de Assis, altura do número 33, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Requerimento Nº 271/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Reguerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP,providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico em torno da caixa de PV,
na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 105, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Requerimento Nº 272/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reparo asfáltico na via danificada
após serviços realizados pela Companhia, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do
número 101, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. RequerimentoNº
274/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reparo asfáltico na via danificada após serviços realizados pela Companhia, na
rua Gregório de Matos, altura do número 94, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Requerimento Nº 275/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo
Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência a
SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE MADEIRA, localizados no Bairro Jardim Campo
Limpo, nas Rua Igrejinha, Rua Ibitinga, Rua Horizontina, Rua Indiana ,Rua
Independência e que informe qual é a previsão para remoção e troca dos postes
danificados. Requerimento Nº 276/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Requerendo ao Ministério Público, na pessoa do Exmo. Sr. Dr. Promotor de Justiça da
Cidadania de Itaquaquecetuba, para que apresente cópia do Termo de Ajustamento de
Conduta firmado com a empresa SABESP, para estudos e providências contra a referida
Empresa de Saneamento Básico. Requerimento Nº 277/2023. Autoria: Luiz Carlos de
Paula Coutinho. Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo, que se efetue a troca
do poste de madeira da Rua Vinte de Novembro número 683 no Bairro Quinta da Boa
Vista e faça o remanejamento dos fios para uma altura padrão. O Senhor Presidente
solicita: “Gostaria de solicitar ao Colégio de Líderes para que receba o nosso
Comandante, Secretário de Segurança Senhor Anderson Caldeira para que ele possa
adentrar ao nosso Plenário. Favor recebe-lo”. Neste momento o colégio de Líderes atende
a solicitação do Presidente, recebendo o Secretário de Segurança. O Senhor Presidente
agradece os Vereadores. O Senhor Presidente comunica: “Em tempo ainda. Gostaria de

agradecer toda a Imprensa presente, que acompanha os trabalhos desta Casa”. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que façaa leitura das Proposições Recebidas: Veto Nº 7/2023 ao Projeto de Lei Nº
84/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Veto ao Projeto de Lei Nº 84/2023 - Dá
nova redação ao Artigo 1º da Lei Municipal nº 3.678/2023, que dispõe sobre
denominação de logradouros públicos no Bairro Pequeno Coração, neste Município.
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Moção Nº 116/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de
Aplausos e Congratulações aos atletas e comissão técnica da delegação de atletismo de
Haquaquecetuba. Projeto de Lei Nº 102/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Institui a Política Municipal “Vini Jr.' de combate ao racismo nas quadras
esportivas, estádios esportivos, arenas, campos e demais áreas destinadas ao desporto no
Município de Itaquaquecetuba. Projeto de Lei Nº 103/2023. Autoria: Cesar Diniz de
Souza. Assunto: Dispõe sobre a criação do Programa Esporte Solidário no âmbito do
município de Itaquaquecetuba. “Encaminho as Comissões para os devidos Pareceres”.
Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente,
requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da
Moção nº 116/2023, Requerimentosnºs 269/2023 a 272/2023, 274/2023 a 277/2023; Veto
nº 07/2023 e que sejam lidos apenas as suas ementas”. “Está em discussão o
Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares. Está em discussão... Está
em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Vice Secretário Vereador Edimar Candido de Lima para que proceda a
leitura das Indicações: Indicação Nº 6336/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de fresagem e recapeamento
asfáltico em toda extensão da Avenida Pedro da Cunha Alburquerque Lopes, neste
Município. Indicação Nº 6337/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao PROCON, providências no sentido de viabilizar atendimento itinerante no
Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 6338/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao PROCON, providências no sentido de viabilizar
atendimento itinerante no Bairro Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº
6339/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao PROCON,
providências no sentido de viabilizar atendimento itinerante no Bairro Jardim Tropical,
neste Município. Indicação Nº 6340/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na rua Jaboti e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município.
Indicação Nº 6341/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na rua Perola e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº
6342/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Mariluz
e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 6343/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
seja realizado os serviços de pintura de faixa de pedestre, redutores de velocidade e

sinalização de solo na rua Encantada e sua extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora
das Graças, neste Município. Indicação Nº 6344/2023. Autoria: Sidney Galvão dos X
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os
serviços de pintura de faixa de pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na
rua Caibaté e sua extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste
Município. Indicação Nº 6345/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os serviços de pintura
de faixa de pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na rua Caiçara e sua
extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº
6346/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito 
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Municipal, para que seja realizado os serviços de pintura de faixa de pedestre, redutores
de velocidade e sinalização de solo na rua Candelárias e sua extensão, no Bairro Jardim
Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 6347/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de
recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Pinhão e sua extensão, Bairro
Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 6348/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de
iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da viela Abdon Batista do
Nascimento, no Bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº
6349/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os serviços de pintura de
faixa de pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na rua Canguçu e sua
extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº
6350/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os serviços de pintura de
faixa de pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na Avenida Cacique
Dobre e sua extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste Município.
Indicação Nº 6351/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os serviços
de pintura de faixa de pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na rua
Esmeraldas e sua extensão, no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste Município.
Indicação Nº 6352/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na rua Paiçandu e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº
6353/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja realizado os serviços de pintura de faixa de pedestre, redutores
de velocidade e sinalização de solo na rua Canoas e sua extensão, no Bairro Jardim Nossa
Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 6354/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Matinhos e sua extensão, Bairro Jardim
Josely, neste Município. Indicação Nº 6355/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Japira e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste
Município. Indicação Nº 6356/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na rua Japurá e sua extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município.
Indicação Nº 6357/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os serviços de pintura de faixa de
pedestre, redutores de velocidade e sinalização de solo na rua Camaquã e sua extensão,
no Bairro Jardim Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 6358/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Mallet e sua
extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 6359/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços f
de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Jataizinho e sua extensão, y
Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 6360/2023. Autoria: Sidney Galvão
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dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, para que seja realizado os serviços de pintura de faixa de pedestre, redutores
de velocidade e sinalização de solo na rua Canópolis e sua extensão, no Bairro Jardim
Nossa Senhora das Graças, neste Município. Indicação Nº 6361/2023. Autoria:Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Marcílio José Rodrigues e sua
extensão, Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 6362/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudo da
minuta de Projeto de Lei em anexo que, “Institui a garantia de licença de 3 (três) dias
consecutivos, a cada mês, as servidoras públicas municipais que comprovem sintomas
graves associados ao fluxo menstrual, e dá outras providências. Indicação Nº 6363/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
estudo da minuta de Projeto de Lei em anexo que, “Dispõe sobre o uso da mensagem
“Doe órgãos, Salve Vidas”, nos locais que especifica”. Indicação Nº 6364/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

que se façam estudos para a implantação de duas lombadas elevadas em trecho da
Estrada Água Chata, tendo início na equina da Rua João Francisco Lisboa até a esquina
da Rua Hipólito da Costa, no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº
6365/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no
sentido de que se façam estudospara a implantação de lombada elevada defronte a escola
EMEB Profº Olívia Aparecida da Silva Costa Guglielmo, localizada na Estrada Água
Chata, 665, no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 6366/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

providenciar a troca da tampa, guia chapéu e limpeza da galeria de águaspluviais,
localizada na Estrada Rochedo de Minas, 57, no Bairro Parque Viviane, neste Município.
Indicação Nº 6367/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no
sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua João Francisco Lisboa, nº 489, no
Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 6368/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição
de asfalto na Rua Jorge Amado, defronte ao número 622, no Parque Piratininga, neste
Município. Indicação Nº 6369/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido deviabilizar fresagem e reposição de asfalto em toda extensão da
Estrada Santa Barbara do Oeste, no Bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 6370/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no
sentido de viabilizar reposição de asfalto na Estrada Santo Expedito, 4111, no Bairro
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6371/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na
Estrada Água Chata, 1245, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.
Indicação Nº 6372/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no .

sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Teófilo Braga, 417, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6373/2023. Autoria: Edson de Souza [

Página 10 de 18



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

SNCACAU 
Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de
asfalto na Rua Mauricio Glabois, altura dos números 69 e 92, no Bairro Jardim Maria
Rosa, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6374/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua João
Francisco Lisboa, 990, no Bairro Parque Piratininga — Htaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 6375/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar o nivelamentoe a reposição de asfalto na Rua Eça de Queiroz, 380 A, no Bairro
Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6376/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição
de asfalto na Estrada São Caetano do Sul, tendo início no nº 557 até o nº 568, no Bairro
Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6377/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento PVe a reposição
de asfalto em trecho localizado na Rua Hipólito da Costa, 34, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6378/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Estrada
Água Chata, tendo início no nº 825 4 até o nº 845, no Bairro Parque Piratininga,
Taguaquecetuba — SP. Indicação Nº 6379/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na
Rua Haroldo de Campos, 258, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 6380/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no
sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Julio Diniz, defronte aos números 131
e 121, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6381/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do
Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento da
caixa de PV e a reposição de asfalto na Rua Julio Diniz, nº 303, no Parque Piratininga,
ltaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 6382/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Mario
Quintino, defronte ao nº 90, no Parque Piratininga, Ttaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
6383/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de
viabilizar a reposição de asfalto em toda extensão da Rua Ramalho Verde, noParque
Piratininga Il, CEP: 08583-822 - Itaquaquecetuba — SP, Indicação Nº 6384/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento
Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a
reposição de asfalto na Rua Jorge Amado, defronte aos números 04, 74 4, 100, 159, 150 A

4, 160 4, 171, 180, 190, 196, 197, 201, 205, 208, 209, 215, 220, 227, 235, 240, 245, 248,
251, 255, 257, 258, 259, 259 4, 260 B, 261, 262, 265, 266, 268, 270, 266 C, 283, 285, 300
B, 330, 330 A, 300, 305, 315, 332, 335, 345, 337, 345, 498, 499, 435, 405, 445 C, 515,
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560, 582, 585, 622, 680, 695, 715 e 892, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.
Indicação Nº 6385/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no
sentido de viabilizar nivelamento da caixa de PV e a reposição de asfalto na Rua Oliveira
Martins, defronte o nº 64, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP, Indicação
Nº 6386/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Jorge de Lima, defronte aos
números 75 Be 190 4, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 6387/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar a reposição de asfalto na Estrada Santo Expedito, 1245, no ParquePiratininga,
Haquaqguecetuba — SP. Indicação Nº 6388/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar a realização de serviço de reposição de
asfalto na Rua Joaquim Caetano, nas proximidades do número 780, no Bairro Parque
Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6389/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São
Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua
Mario de Sá Cordeiro, defronte aos números 10, 14, 18, 19, 19 4, 66, 69 4, 81, 85, 95,
130, 150, 157, 159, 185, 195, 196, 232, 233, 295, 297, 360, 232, 233, 360 e 380, no
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6390/2023. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua
Haroldo de Campos, defronte aos números 34, 80, 85, 91, 92, 93, 111, 115, 123, 124, 125,
158, 162, 178, 201, 292, 293, 301 e 311, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.
Indicação Nº 6391/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no
sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Raul Pompeia, defronte aos números
01 B, 03, 06, 17, 18, 73 e 75, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
6392/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar fresagem em alguns pontos mais danificados e a reposição de asfalto na Rua
Franklin Távora, defronte aos números 15, 30, 35, 65, 72, 75, 81, 83, 85, 102, 110, 113,
133, 144, 150, 154, 177, 180, 184, 192, 195, 201, 206, 216, 220, 227, 230, 237, 244, 249,
250, 257, 260, 264, 272, 273, 282, 283, 286, 292, 293, 296, 297, 300, 307, 312, 324, 328,
348, 354, 357, 365, 368 4, 370, 372, 375, 380, 382, 388, 393, 396, 408, 410, 420, 430, 438, )

442, 443, 452, 453, 457, 460, 468, 472, 480, 502, 514, 563, no Parque Piratininga,
Haguaquecetuba — SP. Indicação Nº 6393/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Estrada Água
Chata, tendo início no nº 525 A até o nº 845, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6394/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de tapa
buracos na AvenidaAltinópolis no Bairro Jardim Santa Helena. Indicação Nº 6395/2023.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, troca de iluminação pública por lâmpadas de LED na Rua Capão 
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Bonito do Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº 6396/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
viabilize o serviço de recapeamento asfáltico em toda a extensão das vias: Rua da Granja
e Estrada Sargento Accácio Gonçalves dos Reis, no Bairro Jaguari, rua Elis Regina e rua
Tim Maia, no Bairro Santa Rita 1 e rua Elizete Cardoso, no Bairro Parque Residencial
Souza Campos, todas pertencentes a este Município. Indicação Nº 6397/2023. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de
iluminação pública por toda a extensão da rua Bari no Bairro da Vila São Roberto.
Indicação Nº 6398/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na rua Gregório de Matos, altura do número 94, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 6399/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos, altura do número 102, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6400/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tim Maia, altura do número 117, Bairro
Jardim Santa Rita 1, neste Município. Indicação Nº 6401/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos, altura do número 101,
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6402/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao
setor competente, implantação de braço e luminária no poste de iluminação pública, na
rua Cassiano Ricardo, altura do número 156, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 6403/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de
tampa de bueiro, na Rua Nossa Senhora da Conceição, altura do número 88, no Bairro
Vila Japão, neste Município. Indicação Nº 6404/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa.
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, providênciaspara que
sejam realizados os serviços de poda de árvores e avaliação de risco de queda, localizada
na Rua São Judas, altura do número 59, Bairro Vila Japão, neste Município. Indicação Nº
6405/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, que solicite a “EDP” Distribuição de Energia S.A, serviço de poda de 05
(cinco) árvores localizadas na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 27, Bairro
Parque Residencial Marengo, nesse Município. Indicação Nº 6406/2023. Autoria: Lucas
de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizado na Rua Miguel Correa,
altura do número 494, no Bairro Vila Japão, neste Município. Indicação Nº 6407/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tim Maia, altura Q
do número 33, Bairro Jardim Santa Rita I, neste Município. Indicação Nº 6408/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos,
altura do número 61, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
6409/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
localizado na Rua São Bernardo, altura do número 23, no Bairro Vila Japão, neste
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Município. Indicação Nº 6410/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos, altura do número 92, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6411/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tim Maia, altura do número 42, Bairro
Jardim Santa Rita 1, neste Município. Indicação Nº 6412/2023. Autoria: Lucas de Assis
Costa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de
limpeza e retirada de lixo e entulhos na extensão da Rua Nossa Senhora de Lourdes, bem
como nas margens do rio, localizado no Bairro Vila Japão, em neste Município. Indicação
Nº 6413/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Tim Maia, altura do número 83, Bairro Jardim Santa Rita [, neste Município. Indicação
Nº 6414/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Elisete Cardoso, altura do número 25, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste
Município. Indicação Nº 6415/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos, altura do número 105, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6416/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção,
troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de
“LED”, na rua Gregório de Matos, altura do número 61, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 6417/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Elisete Cardoso, altura do número 36, Bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 6418/2023. Autoria:Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de reparo do
passeio público na rua Oto Maria, altura do número 26 4 e 26 B, BairroParque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6419/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo do
passeio público na Avenida José Américo de Almeida, altura do número 01 e 02, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 6420/2023. Autoria:Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Elisete Cardoso, altura do
número 38, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
6421/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Elisete
Cardoso, altura do número 40, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste
Município. Indicação Nº 6422/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo do passeio público na
Avenida José Américo de Almeida, altura do número 130, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 6423/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo do passeiopúblico
na Avenida José Américo de Almeida, altura do número 374, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 6424/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa.
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de pavimentação asfáltica na
Rua Tapajós no Bairro Jardim Amazonas, neste Município. Indicação Nº 6425/2023.
Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) na extensão da Rua Coroados, no Bairro
Vila Virginia -laquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6426/2023. Autoria: Edson
Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) na extensão da Rua Ademaria, no Bairro Vila Virginia -
Haquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6427/2023. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) na extensão da Rua Campinas, no Bairro Vila Monte Belo -Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 6428/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja realizados serviços de
recuperação asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão da RUA ASSIS
CHATEAUBRIAND, Bairro Jardim Luciana, em nosso Município. Indicação Nº
6429/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica (Tapa
Buracos), em toda extensão da Rua Jandaia, Bairro Jardim Luciana, em nosso Município.
Indicação Nº 6432/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que solicite a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
e Obras, providência de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO)por toda extensão da Viela Campos do Jordão localizada no
Bairro Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6433/2023. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara a realização
do serviço de limpeza e capinagem por toda extensão da Rua Pedro Américo,
principalmente na altura dos números 135 ao 165 CEP 08570-300, localizada no Bairro
Maria Augusta, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 6434/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a
extensão da Rua das Macieiras, Vila Itaquassu. Indicação Nº 6435/2023. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize o
serviço de poda de árvores, na Praça Rui Barbosa localizada entre as Ruas Carlos Gomes
e Rua Tiradentes, no Bairro Vila Maria Augusta, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
6437/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de Implantação de
Guia e Sarjeta, na Rua Santa Adélia, altura do número 360, ao lado da Escola Municipal
Telma Arrivetti do Prado, Jardim Caiubi. Indicação Nº 6438/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências para que sejam realizados estudos que viabilizem a implantação de área
esportiva e/ou de lazer, na Rua Serra do Tibaji, lado do número 156a, Jardim Ikes.
Indicação Nº 6440/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de tapa buraco, localizado na Estrada Pinheirinho Novo, altura do número 1140,
Jardim Alpes de Iaquá. Indicação Nº 6441/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para implantação do projeto
de regularização fundiária Urbana no Vila Gepina (Manoel feio). Indicação Nº
6442/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que tome providências quanto à realização do serviço de recapeamento
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asfáltico na Avenida Altinópolis, localizada no Bairro Santa Helena. Indicação Nº
6443/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, quanto à realização do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Cruzeiro,
localizada no Bairro Vila Gepina. Indicação Nº 6444/2023. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências
quanto à realização do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Ourinhos, localizada no
Bairro Vila Virginia. Passaremospara a Ordem do Dia: O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões
aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº 116/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos
atletas e comissão técnica da delegação de atletismo de Itaquaquecetuba. “Está em
Discussão Única a Moção Nº 116/2023 de Autoria do Vereador Cesar Diniz de Souza.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 269/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar reparo asfáltico na via danificada após
serviços realizados pela Companhia, na Estrada Municipal do Mandi, altura do número
1.100, no Bairro Jardim Adriane, neste Município. “Está em Discussão Única o
Requerimento Nº 269/2023 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os
contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 270/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Reguerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar reparo asfáltico na via danificada após
serviços realizados pela Companhia, na rua Machado de Assis, altura do número 33, no
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única o
Requerimento Nº 270/2023 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os
contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 271/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico em torno da caixa de PV,
na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 105, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única o Requerimento Nº 271/2023 de
Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Pela ordem se

manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Continua a discussão. Está em
votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO... Votação
encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
272/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à Companhia de y

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de q
viabilizar reparo asfáltico na via danificada após serviços realizados pela Companhia, na
Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 101, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única o Requerimento Nº 272/2023 de
Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em
votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO...Votação
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encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
274/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reparo asfáltico na via danificada após serviços realizados pela Companhia, na
rua Gregório de Matos, altura do número 94, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. “Está em Discussão Única o Requerimento Nº 274/2023 de Autoria do
Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os
Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO... Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 275/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e

à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie
em caráter de urgência a substituição de postes de madeira, localizados no Bairro Jardim
Campo Limpo, nas Rua Igrejinha, Rua Ibitinga, Rua Horizontina, Rua Indiana , Rua
Independência e que informe qual é a previsão para remoção e troca dos postes
danificados. “Está em Discussão Única o Requerimento Nº 275/2023 de Autoria do
Nobre Vereador Edimar Candido de Lima. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a

favor o Vereador Edimar Candido de Lima: “Senhor Presidente quero fazer uma
retificação nesse Requerimento, não tô pedindo a substituição do poste, porque eu já
entrei com Requerimento aqui em todas essas ruas e graças a Deus a EDP atendeu aí, já
deixamos o Bairro todo iluminado. O Requerimento é para retirar os postes de madeira,
que também já fiz um Requerimento, já pedindo a EDP que retire os postes de madeira, o
Requerimento é na questão aí para retirar os postes de madeira que estão nessa Rua
ainda. Obrigado de Presidente”. Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores
que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO... Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 276/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Requerendo ao Ministério Público, na pessoa do
Exmo. Sr. Dr. Promotor de Justiça da Cidadania de Itaquaquecetuba,para que apresente
cópia do Termo de Ajustamento de Conduta firmado com a empresa SABESP, para
estudos e providências contra a referida Empresa de Saneamento Básico. “Está em
Discussão Única o Requerimento Nº 276/2023 de Autoria do Nobre Vereador Lucas de
Assis Costa. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que concordam votem
SIM, os contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 277/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo, que se efetue a troca do
poste de madeira da Rua Vinte de Novembro número 683 no Bairro Quinta da Boa Vista e

faça o remanejamento dos fios para uma altura padrão. “Está em Discussão Única o
Requerimento Nº 277/2023 de Autoria do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula US
Coutinho. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que concordam votem
SIM, os contrários votem NÃO... Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Única Veto Nº 7/2023 ao Projeto de Lei Nº 84/2023. Autoria: |

ExcelentíssimoPrefeito Municipal. Assunto: Veto ao Projeto de Lei Nº 84/2023 - Dá nova
redação ao Artigo 1º da Lei Municipal nº. 3.678/2023, que dispõe sobre denominação de |
logradourospúblicos no Bairro Pequeno Coração, neste Município. “Está em Discussão |
Única o Veto Nº 7/2023 ao Projeto de Lei Nº 84/2023 de Autoria do Excelentíssimo
Prefeito Municipal. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhoras É)

Vereadoras. Vou encaminhar Seu Presidente meu voto contrário a esse Veto, porque
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conforme nós discutimos já na antessala. Esse Veto não merece acolhida, porque o
Projeto de Lei nº 84 de 2023 do Nobre Vereador Edson Moura, não padece de nenhum
vício que enseje a Propositura desse Veto, por isso meu voto é não e aí conforme nós já
conversamos, vamos encaminhar negativamente a aprovação desse Veto. Muito obrigado
Senhor Presidente”. Continua a discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam
o Veto votem SIM, os contrários votem para quebrar o Veto votem NÃO... Votação
encerrada. QUEBRADO por unanimidade”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a

presente Sessão Ordinária convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária na
próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de

           
Leis.

Vereador ibeiro da Silva
idlênte

|) )

Vereadbr Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador Edi dido de Lima
Primeiro Secretário Priméi
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